

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «ТУРИСТИЧНИЙ БІЗНЕС»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм і  
рекреація», що реалізується у Національному технічному університеті  
«Харківський політехнічний інститут»

Динамічний розвиток туризму ставить високі вимоги до рівня підготовки кадрів для галузі. Конкурентоспроможність фахівців у галузі туризму визначається отриманими ними навичками у сфері географії, країнознавства, інформаційних технологій, іноземних мов та організаційно-управлінської діяльності.

Сьогодні є актуальним питання популяризації туристичного потенціалу України в молодіжному середовищі, залучення студентства до участі у туристичних проєктах та заходах. Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, не тільки розроблена у відповідності до сучасних потреб ринку праці, але має націленість на формування загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення студентами організаційно-управлінської, проєктної, виробничо-технологічної діяльності у сфері туризму.

Дисципліни, які наведені в освітньо-професійній програмі «Туристичний бізнес» відображають актуальні для галузі сфери обслуговування теми. Ця програма є актуальною для Харківського регіону враховуючи потребу суб'єктів господарювання туристичної галузі у фахівцях такої професійної орієнтації. Як позитивне слід відмітити наявність дисциплін вільного вибору студентів, що підвищує рівень їх динамічності та мобільності на ринку туристичних послуг. Практична складова освітньо-професійної програми «Туристичний бізнес» надасть можливість випускникам працювати в сфері туризму і будувати успішну кар'єру. Щодо пропозицій, вважаємо за необхідне включити до складу освітніх компонентів дисципліну «Спеціалізований туризм», яка б дозволила сформувати у здобувачів систему теоретичних знань щодо видів спеціалізованого туризму, їх ресурсного, інфраструктурного забезпечення та практичні навички формування спеціалізованих турів відповідно до мети подорожі туристів. Також доцільно розглянути можливість включення до освітньої програми дисципліни, яка б формувала у студентів навички здійснення фандрайзингової діяльності у туризмі.

Таким чином, освітньо-професійну програму «Туристичний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 242 «Туризм рекреація» відповідає сучасним вимогам розвитку туристичної галузі.

Директор  
Обласний комунальний заклад  
«Харківський організаційно-методичний  
центр туризму»



В. Д. Холодок